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Wartburgstadt Eisenach

Stadtvenıvaltunq - Postfach 1462 - 99804 Eisenach -Amt: 01.1 I Büro des Oberbürgermeisters I

Fraktion
Bündnis 90/Die Grünen Gebäude Markt 01
Frau RGXFOCUZ Auskunfteneııı; Herr Schneider

Teıefonı (0 se 91) 670-100
Teıefax; (0 se 91) 670-900
E-Mail:
oberbuergermeister@eisenach.de

U AZ: |

Ihre Zeichen Ihre Nachricht vom Datei, unsere Nachricht vom Datum
' 05.04.2006

Anfrage zur Förderung Eisenacher Kulturkreis
Reg.Nr.: 141/2006

Sehr geehrte Frau Rexrodt,

_ Ihre Zusatzfragen beantworte ich Ihnen wie folgt:

sldbr,1./4.04,C.›'\5-JB

1. Muss davon ausgegangen werden, dass das Rechnungsprüfungsergebnis, die Beanstandung
des Venıvendungsnachweises und eine mögliche Mahnung durch das Rechnungsprüfungsamt
bezüglich des fehlerhaften Verwendungsnachweises erst Ende 2005 dem Oberbürgermeister
zur Kenntnis gegeben wurden?

Antwort: Ja.

(qm 2. Wenn ja, wird eine solche verfahrensweise (Nachsicht), die 4 Jahre in Anspruch nahm, bei allen
Fördermittelvergaben praktiziert?

Antwort: Die Verfahrensweise wurde in der Vergangenenheit bei mehreren
Venıvendungsnachweisen praktiziert.

Mit freundlichen Grüßen

//
hneider
berbürgermeister
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